

心悦君兮就在七夕 千佛山上良缘可觅

千佛山相亲大会今日启幕,数千优质单身嘉宾等你来邂逅

记者 戚云雷 陈朕
赵长春 张雅楠 济南报道

心悦君兮在七夕。8月9日,由齐鲁晚报·齐鲁壹点主办的2024壹点动心·七夕千佛山相亲大会在济南千佛山风景区东门内广场正式开幕。即日起至8月11日,数千位优质单身男女嘉宾将在千佛山,等你共赴浪漫的七夕之约。心动不如行动,快喊上你的单身小伙伴,上山邂逅未来的“另一半”吧!



8月8日下午,济南千佛山景区东门广场,2024壹点动心·七夕千佛山相亲大会万事俱备,只待开幕迎接众多有缘人。记者 周青先 摄

七夕线上相亲大会同步开启,登录齐鲁晚报·齐鲁壹点自主研发的官方婚恋交友小程序“壹点动心”,不限时间、不限地点,随时随地地点一点,轻松邂逅“另一半”。

依托“壹点动心”小程序,本届千佛山相亲大会服务实现全面升级。除继续沿用线上版嘉宾个人主页和扫码一键拨打功能外,现场还增设了VIP展区,进一步满足广大单身朋友多样化的相亲需求,助力脱单加速度。

此外,本届七夕千佛山相亲会还上线了由齐鲁晚报·齐鲁壹点自主研发打造的全新AI数字交互产品——“我的AI理想

型”,只需根据页面提示,选择理想型的五官、发型、脸型等基本特征,在补充栏内详细描述你对理想另一半的要求,AI将智能生成一位符合您要求的理想的TA,为您脱单带来全新体验。

没时间相亲会怎么办 一天一场直播帮你找对象

“工作日没时间”“周末要加班”“在外地没法去现场”……没时间去千佛山相亲会怎么办?没关系,8月9日至8月11日,本

七夕千佛山相亲大会将推出系列互动直播,每天一场,用户在观看直播的过程中如果看到心仪的对象,可以和主播互动,主播帮您在线找对象。

相亲会现场都有哪些“闪亮”嘉宾?他们对未来另一半的要求是什么?在七夕相亲会现场,互动主播将进行探访,为您牵线搭桥,帮您脱单圆梦。

怎么样才能脱单?相亲时要注意什么?不会追女孩子怎么办?千佛山相亲大会期间,届时直播间还将邀请资深红娘,手把手教你如何快速脱单。还在等什么?锁定直播间在线脱单吧!

相亲会现场仍可以报名 数字脱单宝典等你解锁

错过前期报名怎么办?据了解,本届七夕千佛山相亲大会仍将在现场设报名点,前期错过报名的单身朋友们届时也可以前往活动现场报名,开启脱单之旅。

想要在现场报名的嘉宾,需要按照报名流程图填写相关信息,并且带齐相关证件:报名者身份证(如果替他人报名,除了要携带相亲者的证明材料之外,代办人也要带好自己的身份证)、户口簿或者单身证明(单身证明包括:离异证明、丧偶证明等)、最高学历证明。

为更好地为单身嘉宾提供服务,本届相亲会还全新上线了壹点相亲数字脱单宝典,七夕千佛山相亲大会举办期间,微信搜索齐鲁晚报·齐鲁壹点官方小程序“壹点动心”,点击浮窗进入9.9元数字相亲宝典会员限时秒杀页面,即可解锁脱单广场,邂逅你的专属浪漫!



山东规模最大最具影响力 已成功举办18届

由齐鲁晚报·齐鲁壹点主办的千佛山相亲大会是山东规模最大最具影响力的相亲交友品牌,以规模大、结缘率高、公益性强深受市民青睐,自2006年至今,千佛山相亲大会已成功举办18届。2023年三月三佛山相亲会四天总流量达到30万人次,全网点击量达3.5亿,2024年三月三佛山相亲会频频登上微博热搜,现场人流量超过52万,成为齐鲁晚报·齐鲁壹点打造的又一款现象级城市文化IP。

自7月8日启动报名以来,本届七夕千佛山相亲大会活动受到了广大青年的关注与积极参与。由于报名太火爆,为满足更多单身青年的需求,原定于7月31日结束的报名工作延长两天到8月2日,目前有数千位单身男女通过线上报名,他们在不同行业、不同领域闪闪发光,如今相聚在这个七夕,只待与你相遇。

记者了解到,单身嘉宾中有颜值在线、帅气优秀的00后小哥哥,有乐观善良、长相甜美的教师小姐姐,有长相硬朗、身高180+的留学硕士,有可御可甜的超高颜值女生……海量俊男靓女齐聚七夕千佛山相亲大会,总有一款让你心动!

相亲服务全面升级 数字交互产品给你脱单新体验

为了更好地帮助单身男女寻找“另一半”,随时随地在线觅良缘,本届七夕千佛山相亲大会举办期间,齐鲁晚报·齐鲁壹

日送快递2000件,无人城配车开上济宁街头

运力是人工的四倍,成本节省近一半

文/片 陈丹
通讯员 岳雷霆 张艳 济宁报道

速度更快效率更高 成快递行业好帮手

丁零零、丁零零……8月8日,在济宁市任城区东南华城C区恒源快递超市,伴随着快递超市负责人贾冉冉的电话铃声响起,一阵语音播报传来:“您好,无人城配车即将到达,请及时卸货。”不一会儿,一辆无人城配车行驶至恒源快递超市门口。与一般车辆不同,它没有驾驶室,更没驾驶室,“头上”倒是顶着多个摄像头和雷达。

无人城配车停好后,贾冉冉掏出手机,通过九识智配APP输入开柜码后,原本封闭的车厢便被打开,贾冉冉开始卸下满满登登的快递件。“相比人工,九识无人城配车的配送效率更高,到达时间能提前一小时左右。而且车辆在出发前、快到达时,都会电话通知,用起来很省心。”贾冉冉补充说,“这辆无人城配车从中通济宁东南华城分部出发,覆盖华城C区、翠竹园、圣湖世家、水产路等6个快递驿站。”卸货结束后,贾冉冉关闭柜门,无人城配车驶往下一站。

中通济宁东南华城分部自2023年11月启用了九识Z5无人城配车。对于无人城配车的表现,该分部副经理杨迎奥赞不绝口。“无人城配车主要负责分部到6个快递驿站的快件运输工作。分部一天大概接受10000

目前,济宁已有20余辆无人城配车上路,省内的济南、青岛、日照也已开放路权,约有600辆无人城配车被应用在快递、冷链、生鲜、药品等配送环节,其运力是人工的四倍。它们还有何优势?未来智慧物流行业将如何发展?记者进行了探访。



装满快件后,工作人员操控无人城配车出发。

件快递,而一辆无人城配车能派送其中的2000件,极大地缓解了送件压力。”

无人城配车派送速度快,相比一般的快递货运车,Z5能够在机动车道行驶,最大速度达40公里/时,送件时间更短,效率更高。

胡泳是该分部的快递员,有多年的从业经验,主要负责分部到东方美郡的快递运送。她每天即使马不停蹄,最多也就送500件快递。面对无人城配车,胡泳的心情

颇为复杂。“我刚看到无人城配车时,觉得它很先进,也很新奇。但见识了它的运送能力后,又有些担心,它会不会影响自己的收入?”与无人城配车相处半年多,胡泳的态度由担忧转变为友善,如今无人城配车是快递员们的好帮手。“无人城配车投用后,与我们快递员形成差异化分工。无人城配车是运输的主力,让我们有更多精力与客户沟通,派送有特殊要求的快递。智能加上人工,提升了客户满意度,降低了投诉率。劳动强度也降低了,收入暂时没有受影响。”胡泳开心地说。

三年就能收回成本 无人城配车将扩面

杨迎奥算起一笔经济账:今年6月份,九识举行了新品发布会,Z5的新车裸价降至4.98万元,加上7000元/季的FSD软件服务费,在5年质保使用周期内,总花费约19万元。即使加上运营成本,约12元/百公里的电费,其使用成本,仍比人工节省了近一半费用。“目前,使用无人城配车的送件成本由原来的2毛/件降至1毛/件。如果人手新款无人城配车,成本将更低。”杨迎奥说,“三年左右就足够收回无人城配车的成本,之后每跑一单快递都是赚的。”

九识工作人员透露,有企业使用传统汽车进行货物配送,成本约为700万元/年,转用九识无人城配车后,降至300万元/年,极大地节约了成本。

“从长远来看,无人城配车在物流行业的广泛应用是大势所趋。不仅在于其对运输成本的有效降低,而且交通运输方面也更加灵活,可根据企业需要24小时自由支配,能够有效避免高峰时段,缓解交通压力。此外,无人城配车在技术方面也愈发成熟,它完全遵守交规,即时判断力更强,相比快递小哥事故率更低。”济宁职业技术学院经济管理学院副教授、现代物流教研室主任李兴志表示。

打造智慧产业集群 扶持监管应该跟上

九识智能(华北区)运营中心落户济宁,曲阜有其先天优势。“九识项目一期达产后,预计年生产无人城配车2万台,可实现销售收入约20亿元,并将引领大量上下游产业链企业发展,形成无人驾驶生态,涵盖激光雷达、摄像头、AI芯片、5G等各个领域,带来强烈的行业龙头效应。在立足济宁曲阜的同时,辐射山东及华北市场,打造自动驾驶产业集群。”曲阜经济开发区投资服务部部长张振说。

对于技术、行业的发展,企业往往是“春江水暖鸭先知”,而作为“局外人”的政府职能部门应做好扶持与监管。李兴志表示,职能部门应制定驾驶技术、车辆规格等方面的行业标准,健全相关法律法规,以更好地扶持和管理。“以循序渐进、科学规划的方式,为企业和行业的发展保驾护航。”